
1. 다음 그림은 단면이 원인 통나무로 지름의
길이가 30cm 이다. 이것으로 단면이 가장 큰
정사각형 모양의 기둥을 만들려고 할 때, 이
정사각형의 한 변의 길이를 구하여라.

답: cm



2. 다음 그림과 같은 직사각형 ABCD 에서 AC⊥DH 일 때, x 의 길이를
구하여라.
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3. 좌표평면 위의 세 점 A(4, 15) , B(−6, 5) ,
C(a, 7) 에 대하여 AB = AC 일 때, 양수 a
의 값을 모두 구하여라.

답:



4. 직선 ℓ은 x 축과양의방향으로 60°를이루는직선과평행하고, (−6, 4)
를 지날 때, 직선 ℓ 의 방정식을 구하면?
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5. 다음 그림에서 sin x 의 값은?
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6. 다음그림에서 13a+13c 를구
하여라.

답: 13a + 13c =



7. 다음 그림과 같은 삼각형 ABC 에서 AB 의
길이를 구하여라.
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8. 다음 그림에서 △ABC 는 ∠A = 90 ° 인 직각삼
각형이고 □BDEC 는 정사각형이다. AG⊥DE
이고, AB = 24, BC = 25 일 때, △FGC 의
넓이는 얼마인가?
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9. 다음 그림과 같은 정사각형 ABCD 에서
AP = BQ = CR = DS 일 때, 다음 설명
중에서 옳지 않은 것은?
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10. 길이가 6 cm , 8 cm 인 두 개의 막대가 있다. 여기에 막대 하나를
보태서 직각삼각형을 만들려고 한다. 필요한 막대의 길이로 가능한
것을 모두 고르면?
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11. 다음 그림과 같이 ∠B = 90◦ 인 직각삼각형
ABC 의 빗변 AC 를 두 점 A 와 C 가 겹쳐지
도록 접었을 때, △CDE 의 둘레의 길이는?
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12. 정삼각형 세 개가 다음 그림과 같이 겹쳐져
있다. 가장 큰 정삼각형 ABC 의 한 변의
길이가 6일때, AH 의길이를구하여라.
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13. 두점 A(1, 2) B(−5, 0) 에서 같은 거리에 있는 y 축 위의 점 P 의
좌표를 구하여라.
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14. 다음 삼각비의 표를 보고 sin 49°+ tan 30°− cos 48° 의 값을 구하여라.

답:



15. 다음 그림과 같이 ∠A = 90° , AB = 8 cm , AC = 6 cm 인 △ABC 가
있다. BC 를 한 변으로 하는 정사각형 BDEC 를 그렸을 때, 색칠한
부분의 넓이를 구하여라.

답: cm2



16. 다음 그림과 같이 ∠A = ∠B = 90 °, AB = 3
인 사다리꼴 ABCD의 변 BC위에 한 점 P를
삼각형 ADP가 정삼각형이 되게 잡았을 때,
삼각형 ADP의 넓이를 구하여라.

답:



17. 한 변의 길이가
√
3 + 3 인 정육각형에 내접한 정사각형의 넓이를

구하여라.

답:



18. 가로, 세로, 높이가 각각 2, 2, 4 인 직육면체의 꼭짓점 중 세 점을 골라
삼각형을 만들 때, 가장 긴 변의 길이가 2

√
5 인 삼각형은 몇 개 만들

수 있는지 구하여라.

답: 개



19. 다음 그림과 같이 밑면이 모두 정사각형이고
옆면이 모두 합동인 사각뿔대의 부피를 구하
여라.

답: cm3



20. 다음 그림에서 10(sin A + cos A) 의 값은??
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